
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Τελετή Ορκωμοσίας Πτυχιούχων του Τμήματος Κτηνιατρικής 

Αγαπητοί/ές Φοιτητές/τριες,  

Ενημερώνουμε ότι η επικείμενη δημόσια τελετή Αναγόρευσης Διδακτόρων και Ορκωμοσίας Πτυχιούχων 

του Τμήματος Κτηνιατρικής, θα πραγματοποιηθεί δια ζώσης την Τετάρτη 30 Μαρτίου 2022 και ώρα 

12.00 μ., στην αίθουσα Τελετών του ΑΠΘ. 

Για την ασφαλή πραγματοποίηση της δια ζώσης τελετής και την αποφυγή διασποράς του ιού SarsCov-2, 

τηρώντας την κείμενη νομοθεσία και τις σχετικές οδηγίες, ανακοινώνονται τα κάτωθι:  

✓ Οι συμμετέχοντες στην τελετή εισέρχονται και εξέρχονται στον χώρο, μόνο από την κεντρική 

είσοδο επί της Εγνατίας οδού. 

✓ Η είσοδος πραγματοποιείται μόνο κατόπιν επίδειξης και σχετικού ελέγχου των:   

(α) Πιστοποιητικού εμβολιασμού ή  

(β) Πιστοποιητικού νόσησης ή  

(γ) Βεβαίωσης αρνητικού εργαστηριακού διαγνωστικού ελέγχου, που έχει διεξαχθεί έως σαράντα 

οχτώ (48) ώρες πριν την προβλεπόμενη ώρα έναρξης της τελετής και ταυτόχρονης διενέργειας 

ελέγχου ταυτοπροσωπίας.  

Η είσοδος των ανηλίκων ηλικίας τεσσάρων (4) έως δεκαεπτά (17) ετών γίνεται κατόπιν 

διεξαγωγής αρνητικού αυτοδιαγνωστικού ελέγχου. 

✓ Κατά την αναμονή τηρείτε απόσταση ασφαλείας (1.5 μέτρο). 

✓ Ως μέγιστος αριθμός συνοδών ανά Διδάκτορα και Φοιτητή/τρια, προτείνονται τα τρία (3) άτομα, 

εντός της αίθουσας. 

✓ Οι συνοδοί παραμένουν στο χώρο διεξαγωγής της τελετής και καθόλη τη διάρκεια μόνο 

καθήμενοι. 

✓ Η χρήση μάσκας  είναι υποχρεωτική από όλους τους παρευρισκόμενους. 

✓ Φωτογράφιση χωρίς μάσκα επιτρέπεται να πραγματοποιηθεί μόνο σε εξωτερικό χώρο. 

Επιπλέον ενημερώνουμε ότι, οι Διδάκτορες και οι Φοιτητές/τριες που θα λάβουν μέρος στη δια ζώσης 

τελετή, οφείλουν: 

✓ Να προσέλθουν στη Γραμματεία του Τμήματος Κτηνιατρικής στις 10:30 π.μ. την ίδια ημέρα, 

προκειμένου να παραλάβουν την τήβεννό τους. 

✓ Να τηρούν την απόσταση ασφαλείας (1.5 μέτρο). 

✓ Η χρήση μάσκας είναι υποχρεωτική. 

✓ Μετά το πέρας της τελετής, να επιστρέψουν άμεσα στη Γραμματεία του Τμήματος για την 

παράδοση των τηβέννων και την υπογραφή των σχετικών εγγράφων για την επίδοση των 

πτυχίων τους. 

Τον όρκο θα εκφωνήσει ο/η απόφοιτος με τον μεγαλύτερο βαθμό. Οι υπόλοιποι θα εκφωνήσετε 

επαναλαμβάνοντας τα λόγια του εκφωνούντος/ούσης αριστούχου, ανάλογα με τον τύπο όρκου 

(θρησκευτικό/πολιτικό) που επιλέξατε.  

Σε περίπτωση τυχόν τροποποίησης των ως άνω με νεότερες εγκυκλίους/αποφάσεις/οδηγίες, θα 

ενημερωθείτε εκ νέου από τη Γραμματεία του Τμήματος. 

Από τη Γραμματεία 

του Τμήματος Κτηνιατρικής ΑΠΘ 


